

SZÍNHÁZ

ONAI-SZÍNHÁZ

délután 5 órakor: Cz.

délután 5 órakor: Parisi

délután 5 órakor: Parisi

ARA-SZÍNHÁZ

délután 5 órakor: Fete

délután 5 órakor: Fete

IK MÜSORA

MOZGÓ:

Kitűnő színház: HET SZE

SLANY. Új amerikai

adásos: tél 3, egy

6 óra Vasárnap dél

or is.

MOZGÓ Amerikai tár

ueli: GAUCHO SZE

adásos: tél 3, egy

6 óra Vasárnap és ünne

11 órakor is.

Nyitlér

nyula Halvan-utca 15

születének kirakatká

kárpitosmunkák nem

aznak, értük semm

iség nem válalok

Sándor kárpitosmester

12. szám,

szertész és kúndó

ADÓ ISTVÁN.

HAJDU FERENC.

Dobozos. Piac-utca 28.

Telefonszám: 264

Dobozos. Bajcsy-Zs. u.

Telefonszám: 205.

"Szabadság" nyom

salat körtörzsepen,

nyomdavezető: J

ENES JÁNOS.

könyvelés.

szakiroda.

ty-u. 24. Tel. 117.

DÖK!

denféle papíráru.

Kazár-utca 4-6.

telef. 427-561

üzlete

egy helyen min

tiólt bitorzati

esnél

Ne tévessze el

a címet.

ranybevéltás

GEL ókszerésznél

nyás áruházban

mbinált szekrények,

obok, zongora, köny

viturák, márkás fest

ek, szőnyegek, úriszob

dezők, transzformá

ciósológép, fűrészek és

unemű lakberendezési

ak vétele és eladása:

Y ENDRE áruforgalmi

és műkereskedés, Piac

53

ELVESZEIT

ka bőrtárcsám iratok

elvezet. Megtalálójá

rtól részvét. Mészáros

r. Kinizsi-u. 37. es.

Ért.

árnap d. s. 11 óra

Csapó-utca sarkán az

er előtt elhagytam

árga pénzárút vasúti

aládi igazolványokkal,

kenyerjegyek és tou

ók. A pénz legyen

é. Iratokat adja le a

Üzletvezetőségnek, Fe

rt. Marton. Komán

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 44. SZÁM.

1946 FEBRUÁR 22, PÉNTEK

Kormánypárti ellenzékieskedés

Államapparátusunk május elsejéig gyökeresen megváltozik. Az óriási mértékben földözött régi, reakciós közigazgatást — demokratikus kormányunk programjához híven — alaposan lecsökkentik és új, demokratikus tisztviselőkkel felújítják. A magyar demokráciának ez az erőes tette jelentőségében csak a földreformhoz hasonlítható. 1945 tavaszán szűztük a letűnt úri Magyarország gazdasági baltalmát, 1946 tavaszán megsemmisítettük politikai uralmát és felépítjük a magyar köztársaság érdekeit híven szolgáló új szeltemű közigazgatást.

Demokráciánk e két erőes tettet kezdettől fogva egymás mellé állítottuk és a hasonlat valóban találó volt. Ezt az azóta bekövetkezett tények is bizonyítják.

Egészszételen és népellenes nagybirtokrendszerünk felszámolását annakidején bizonyos oldalról igyekeztek megakadályozni vagy azt legalább is késleltetni. Egészszételenül túlméretezett és népellenes közigazgatásunk felszámolása idején ugyanezzel a jelenséggel találkozunk. Megszólt a magyar munkás, paraszt és minden hársember érdekeit szembe néző hang, amely menti a világhírűen rossz és reakciós magyar közigazgatást s azt hirdeti, hogy ehhez a kérdéshez „szerepettel és szociális érdekléllel kell hozzányulni”. A magyar dolgozók öntudatosan és helyesen erre azt válaszolták: az ő kérdéseikhez milyen szeretettel és szociális érdekléllel nyult évtizedeken keresztül ez az államgépzet?

Tavaly tavasszal a magyar parasztság és munkásság erőes és egyöntetűen lépett fel a nagybirtokrendszerrel szemben s most éppen ilyen erőes és egységes ebben a kérdésben is. Bármit is hirdessen átírásszó ájtatossággal a túlólad, ezt a tettet ha török, ha szakad, a magyar demokrácia egy emberként fogja végrehajtani!

Megdöbbenés, hogy a magyar kormány belügyminiszterének nyilatkozatát éppen a kiszagadpárt sajtója forgatja, bürokratikus nyíltan támadgatja. Különösen meglepő megvilágításba helyezi a kérdést a debreceni kiszagada lap. A magyar kormány programjához következőlegesen hirdetőt kérdésre úgy ír, mintha az nem az egész magyar demokrácia, hanem csupán egy párt érdekeit szolgálja.

Erre mutatnak ezek az óvatos, de mindenki által könnyen megértett szavak: legyen a B-lista pártiszempontokon felül, „Nagy Imre a Magyar Kommunista Párt egyik vezető tagja, egy pártja állásponjtját is képviseli...” stb. Csátrik-csavariját a dolgot: vigyázzatok derék, fasizmust soha ki nem szolgáló tisztviselők egy bi-

74 pengő a kalóriamegváltás, 100-220%-kal emelték a munkabéreket

A Gazdasági Főtanács február 15-étől 23-ig terjedő időre az élelmiszerek kalóriatartékának pénzbeli megváltási árát a következőképpen állapította meg:

Mindazonkban a helységeken, amelyekben a budapesti készpénzbérek 100%-át kötelesek az üzemek fizetni, 74 pengő, vidéki helységeken, amelyekben a budapesti készpénzbérek 95%-át kell fizetni, 67 pengő, ahol 90%-át kell fizetni, 60 pengő, ahol pedig 85%-át kell fizetni, 53 pengő.

A Gazdasági Főtanács tárgyalta továbbá a kollektív szerződések alapján járó készpénzmunkabérek újbóli megállapítására vonatkozó szakmai tervet. Elfogadta, hogy a szellemi munkavállalók részére és napszámások részére 200%-kal, betanított munkavállalók részére 150%-kal, segédmunkások február 15-től kezdődően.

Szálasi szembesítették német cinkosaival

A Szálasi-per tárgyalásán Wesenmeyer tanúkihallgatásában előadta, hogy 1944 áprilisában lépett érintkezésbe Szálasival. Egyre világosabb lett, hogy a Sztójay-kormány nem lesz hosszú életű, ezért merült fel a gondolat, hogy Szálasi és csoportja lépjen be a kormányba, Szálasi azonban a kompromisszumos megoldást elutasította. Szálasiék igyekeztek meggyőzni a hatalomátvétel szükségességéről és kivénatosságáról. Ilyen törekvés a németek hozzájárulása előtt is megnyilvánult a nyilasok részéről. Többször hivatkoztak arra, hogy a németek együttműködését kérik, mert nem akarnak a román vasgárda sorsára jutni. Hangoztatták, nem lehet tudni, hogyan fog viselkedni Horthy és a magyar honvédség, ezért szükségük van a német hatalom támogatására.

— A nyilaspárt elég erős volt-e a helyzet biztosításához? — kérde Jankó elnök.

— Ez német segítség nélkül nem ment volna — állítja a tanú.

Az elnök elrendeli Wesenmeyer és Szálasi szembesítését. Az elnök kérdésére a tanú kijelenti, arra a kifejezésbeli árnyalatra nem tud visszaemlékezni, hogy lemondásról, vagy visszaépésről volt szó a kormányzói okiratban.

— A kormányzó ebben az iratban Szálasi bízta meg kormányalakítással? — kérdezi Jankó elnök.

— Igen! — válaszolja Wesenmeyer.

— Mi volt az Ön benyomása, a kormányzó minek következtében változtatta meg elhatározását? — Személyes benyomáson az volt, ez azért történt, mert a fiáról volt szó.

Jankó elnök: Akalmassnak tartotta Szálasi a vezetésre?

Wesenmeyer: Szálasi olyan időben vette át a hatalmat, amikor emberfeletti nehézségekkel kellett megküzdeni.

— Ön hit a csodafegyverekben?

— Reménykedtem bennük, de hinni nem hittem.

Szünet után Winkelmann OHG-vel német repülőgéppel ján-

kihalgatása következik. Előadja, hogy 1944 március 19-én került Budapestre azzal a feladattal, hogy It a különböző német alakulatok között összhangot teremtsen. Szálasival augusztus 31-én ismerkedett meg.

— Ön a nyomozati vallomásaiban azt mondta — állapítja meg az elnök —, hogy Szálasi kijelentette Ön előtt, szívesebben veszi át a kormányt Horthy nélkül.

— Igen — mondja kissé habozva —, így emlékszem.

Szálasi ezt tagadja. A szembesítés során Winkelmann szemébe mondja Szálasiának, hogy Horthy nélkül szívesebben lett volna hajlandó átvenni a kormányt. Szálasi megmarad tagadásában.

A továbbiakban Winkelmann elmondja, hogy az volt a benyomása, hogy Szálasi sürgeti a hatalom átvételét, azért ideges, bár erőül kifejezetten nem beszélt.

Csütörtökön délelőtti a Népbíró-ság elsőnek Vörös János vezér-vezéredes, volt vezérkarj főnököt hallgatta ki tanúként, aki el-

mondta, hogy a fegyverszünet elbukásának oka egyéni megítélés szerint az volt, hogy az egyik oldalon megszervezték álltak a németek és a nyilasok, a vezérkar nagyrésze és a tábornokok egy része, a másik oldalon nem volt meg az egységes irányítás és vezetés.

A következő tanú Pogány Imre vezérkarj ezredes, a kormányzó katonairodájának főnökhelyettese előadja, hogy jelen volt október 16-án a várban, amikor Wesenmeyer kihallgatáson jelent meg Wesenmeyer többek között ezeket mondotta: „Az a kellemetlen feladat hárult rám, hogy az Ön biztonságáról gondoskodjam. A támadás 12 perc múlva megkezdődik.” A kormányzó megkérdezte, hová viszik, Wesenmeyer kijelentette, hogy a hatvani palotába. Pár perc múlva ezután megindult a lövöldözés. A magyar katonai alakulatok védekeztek a támadás ellen. A védelmet Lázár altábornagy parancsára szüntették meg.

Újabb lépések a cseh-magyar lakosságcsereére vonatkozólag

A Csehszlovák TI a minisztertanács szerdai üléséről jelentette, hogy a kormány kiegészítette a korábbi határozatot a csehek és a magyarok között legutóbb aláírt megegyezés alapján végrehajlandó lakosságcsere ügyében. Ezeknek az újabb lépéseknek főként az a céljuk, hogy biztosítsák annak a propagandának hatásos keresztvételét, amely Magyarországnak, főként szlovák vagy cseh lakosság körzeteiben az egyezmény értelmében sorra kerül. Ebben a tekintetben a kormányt főleg a szlovák lakosok kívánságai irányították.

Munkás-parasztegység Romániában

Groza miniszterelnök pártja, az Ekés Front végrehajtóbizottsága ülést tartott, amelyen a választási kérdéseket tárgyalták meg. Az Ekés Front nyilatkozatával kapcsolatban megállapítják, hogy a két nagy munkáspárt: a Kommunista és a Szociáldemokrata Párt az Ekés Fronttal együtt lép a választási küzdelemben.

Leszavazták a francia katolikus pártot a kötelező szavazás kérdésében

Az alkotmányszerkesztő bizottság elvetette a kötelező szavazás elvét. A szocialisták, a kommunisták és a népközlés a javaslat ellen szavaztak, a katolikus ha-

ladópártiak és pártokivültek mellette.

Tűzharc brit csapatok és hindu tengerészek között

A brit katonaság visszatért a sztrájkoló hindu tengerészekre, akik két hajógyújtást követően, 12 halott és 9 sebesültet hagytak maguk után. Bombayból jelentik, hogy a város környékén a sztrájkoló tengerészek befejezték magukat egy foglyosra.

Csehszlovák rendelet a vagyonelkobzásról

A rádió parlamenti tudósítójának jelentése szerint a csehszlovák belügyminiszter szerdán az országos nemzeti bizottságok képviselői előtt részletesen ismertette a németek, magyarok és az árulók vagyonának elkobzásáról szóló elnöki rendelet alapelveit. Kifejtette, hogy a németek, magyarok és árulók vagyonának, beleértve az iparosok és kereskedők üzemeit és üzleteit is, állami gondnokság alá helyezése nem tekintendő végleges megoldásnak. A németek, magyarok és árulók vagyonának elkobzását gyökeresen kell megoldani. Az elnöki rendelet végrehajtását közvetlenül az országos nemzeti bizottságoknak kell végezniük.

A KÜLFÖLD HIREI

117 HALÁLÓS ÍTÉLETET HOZTAK EDDIG A CSEH NÉPBIROSÁGOK

A prágai rádió jelenti, hogy a cseh népbíróságok eddig 3151 személyt ítélték el. 117 halálós ítéletet hoztak, 107 személyt életfogytiglani szabadságvesztésre ítélték. Franciának, Cseh- és Morvaország védnökének ügyében főbírályásra május első felében kerül sor.

JÚNIUS VÉGÉIG BEFEJEZŐDIK A NÉMETEK HAZATELEPÍTÉSE

Byrnes amerikai külügyminiszter kijelentette, hogy 6.750.000 németet telepítenek vissza Ausztriából, Magyarországra, Csehszlovákiából és Lengyelországból Németországba. Az Egyesült Államok reméli, hogy ez az óriási mérleű népvándorlás az év június végéig befejeződik.

Gyermekhet-hangverseny az Arany-Bikában vasárnap d. u. 3 órakor. Közreműködnek: Erdész Mihály, Hoór-Tempis Erzsébet, Höchti Margit, U. Mándy Margit, Szatmári Endre, Szendy Tihomér, dr. Ujfalussy József és Zempléni Kornél. Jegyek elővételeiben 5-40 ezerig a Zeneiskolában.

Három vádirat

A Népügyszolgálat elkészítette a vádiratot Homola Jenő forgalmi adóellenőr, debreceni lakos ellen népbíróságon bűntett miatt. 1944 június 27-én jelentette az Arany Bika előtt levo rendőrnök, hogy Fényes Márta és Klára felvér sármazasú lányok sárga csillagot nem viselnek. A rendőrről együtt a lányok után eradt, majd bekísértette őket a rendőrkapitány-ságra.

Ugyanazak elkészítette a vádiratot Kovács Gabór MAV intéző 34 éves, debreceni lakos ellen. Kovács 1943 elején belépett a Magyar Megújulás Pártjába, szervező volt és levélkört tagként működött. A Kélti Aranyon Bajtársi Szövetségben is szervező munkát végzett.

Szünet a Népbíróságon

A Népbíróságon tegnap három ügy volt tárgyalva. Kettőt a tanúk meg nem jelölése miatt elnapeltak. Pappier János szoveti földbirtokos ügyét kezelték tárgyalni. Pappier a földosztáskor kijelentette, hogy „úgy sem lesz abból semmi, mert bűnösnek az angolok”.

A jövő héten szünetet tart a Népbíróság, mert részben az iratokat feltérjlesztették az igazságügyminiszterhez, részben pedig a megüendő tanúk a közlekedési nehézségek miatt nem tudnak megjelenni.

Újra áldetektívek működnek Debrecenben

Két, magát detektívnek kiadó férfi jelent meg Bóla Lajos Kassai 44. szám alatti lakásában. Kijelentették, hogy a rendőrségtől jöttek és házkutatást fognak tartani. Bóla nem réltent meg az erőszakos felkérésű férfiaktól, hanem a házkutatási parancsot kérte. A „detektívek” erre még mogorvábbak lettek, majd pedig fenyegetőzve távoztak. A rendőrség a nyomukban van.

Fémhulladékot

mindenféle vasanyagot, gépeket, a legmagasabb áron vásárol **Langer és Katz** vasképző, Hatvan-u. 92. Telefon 412

Férfi és női szövetek

bélszárú nagy választékban vásárolhatók **Tiszántúli Textilházban** Piac-u. 92 (Első Takarékszövetkezet épület)

Elnapolták a Zadravetz-ügy tárgyalását

A népbíróság múlt év október közepén vádiratot adott ki Uzdóczy Zadravetz István ny. tábori püspök ellen háborús és népbéltörés bűntettek miatt. Múlt év november elején tartott ez ügyben tárgyalást a Népbíróság és elrendelte több tanú megidézését. A tanúkihallgatások után Berecz Sándor ügyvéd kérte többek között **Dálnoki Miklós Béla** volt miniszterelnök és **Vörös János** volt honvédelmi miniszter kihallgatását. Kérte ezenkívül zárt tárgyalás elrendelését is és hogy erre vonatkozóan indokait is zárt ajtó mögött terjeszthesse elő. A népbíróság nem elemezte a védő indítványát, ő maga is újabb tanúkihallgatást kért. Rövid tanácskozás után a Népbíróság a tárgyalást elnapolta.

EGY ADÓPENGRŐ febr. 22-én egyenlő 4.56 pengővel.

A kiosztott földek volt tulajdonosai jelentkezzenek káraik összeírása végett

Kormányrendelet folytán össze kell írni a földreform során igénybevetett földbirtokok háborús kárait. Az új tulajdonosok kárbevallása az ingóságok összeírása folyamán megtörtént. Most a régi birtokosok kötelesek a kárbevallást záros határidő alatt kitölteni. A polgármester felhívja az érdekelteket, hogy az ívek átvétele végett még ezen a héten jelentkezzenek a történelmi levéltárban, Városháza, földszint 8. szám, a hivatalos órák alatt.

A cukor körül

Megjött végre a közellátási miniszter rendelete az alispánhoz és a polgármesterhez a gyermekek és anyák cukráról. De mikorra lesz a papirból cukor?

A rendelet tudatja ugyanis, hogy bár a pénzügyminisztérium már meg is vette a cukrot a gyáraktól, nem adja ki addig, míg a megyék, városok be nem küldik előre az árát. **Ez Hajdú megyének jelentősebb vagy egymilliárd és háromszázmillió pengő kiadást. Persze ennyi pénze egyszerűen még nem is volt sohasem. Be lehetne tartani szedni a szükséges összeget nagy adminisztrációval előre a 18 község és 3 város igényjogosultjaitól külön-külön, de mi lesz, ha közben emelkedik a cukor ára? Előlről kezdjék az egészét újra, aztán esetleg megint előlről?**

Ész szerint a pénzügyminiszternek kellene központilag biztosítani a szükséges pénzt, hiszen ő a cukorgyárakat már úgys kifizette, a törvényhatóságoktól pedig utólag behajthatja, ami jár. Gyermekek, anyák cukrával kár így akadékoskodni, nagyon kellene már mindnyájuknak legalább az a koca, ha már több nincs.

Még 10 napig lesz Debrecenben Bánhidai János európai hírű frászkészítő grafológus **Okvetlen keresse fel!** Csodákat beszélnek róla. Csapó-u. 18. I. em. 3. (Winer-ház) 9-16 4-ig

Utóirat Szoboszlaihoz

Az álhumanizmus, a bűnösökért hullatott műlönnyek senkitől nem állnak távolabb, mint tőlünk, kommunizáktól. Amint ott látogott — méltó helyén, a bitófán, csupán a következők jutottak eszünkbe.

Súlyosan ártott e fiókó az emberi társadalomnak. Anyját, amennyit egy erköstenlen ember érthet azzal, hogy kihasználva a meggyengült közbiztonságot, az éjszaka kedvenc sötétjét, betöréssel, lopással, egyeseknek s ezen keresztül valamennyiünknek ártott. **Milyen pompás — jutott eszünkbe —, hogy az igazságszolgáltatás terén ennyire egy véleményen van ez a mi mégis csak erköcsös társadalmunk. Milyen nagyszerű, hogy senki a délelőtti tárgyaláson tettetett szánakozással nem kelt védelmére a nyilvánvaló bűnösnek s az egy és oszthatatlan igazság nevében — imo — délutánra a bűnös elnyerte méltó büntetését.**

De vajjon ilyen egységes, maradéktalanul erköcsös lett volna-e társadalmunk, amely a bűnös Szoboszlai halálát higgadtan vette tudomásul. Ha történetesen egy még nagyobb bűnös csüngött volna ott? Mondjuk egy olyan, aki az emberi agykal, az akkori „kor-szellem” kedvező sötétjét használva ki, magyarok ezreinek halálát okozta? Mondjuk egy

olyan, aki egyesek ferde megítélése szerint „úr” volt, nem közönséges gazember? Es ezen úri mivoltában nem börtön egyesekhez, nem is bombába, vagy golyó általi halálra ítélt volna ezer meg ezer ártatlan dolgozót, hanem oszlatlan zsírral, cukorral, tejjel, így küldve éhségbe, kórba, halálba mások ezer küszködő dolgozót? Vajjon nem akart volna-e egy ékeszőlő ügyvéd, aki ártatlanságát hangoztatja? Egy herceggimás, aki emberi és isteni törvényekre apellál az ezerszeres gyilkos érdekében? Vajjon egyáltalán felkerült volna-e Szoboszlai erre a megérdemelt bitóra, ha más neve és ezerszer nagyobb bűne van? És ha nagynehezen mégis felkerült, nem akadtak volna-e „független” ifjak, akik tüntetéssel gyűszkarszolgálatot viselnek a legborzalmasabb bűn, a tömeggyilkosság és hazadulás elkövetője után, — ahogyan nem ártották Bárdossy esetében megtenni?

Szoboszlai bűnös volt. És mi nem is kívánunk egyebet, minthogy mindenki, aki bűnös és mind, aki róla sokkal bűnösebb, nyerte el büntetését. Aki pedig büntetlen, arra vár — de csak akkor, ha szigorúak és igazságosak leszünk — a demokratikus Magyarország szép és erköcsös élete.

A kérdés mellett párt mára való különbség ne egész bizottság egyöntetű állást, a Szakmaközi Bizottságtól haladéktalanul a polgármestert. A debreceni munkásság elleni állásfoglalásáról és kérésesség mellett végsközött harcáról táviratban totta a bizottság Rákosi és vits elvtársakat.

A továbbiakban is a köz megítélésének kérdése van. rend. A Szakszervezet nagyra értékelt a szaktudomány nem veszi azt figyelembe, a reakció szakértőit akarja a jelszóval átmenteni a dekus közigazgatásba, Nem talt a munkásság olyan ne értelmet a világszerte hírlgyar közigazgatásban, hofeltnivalója volna az ablrülő reakciók elbocsátásásonyank találják a dolnyugdíjigjogsultság 45 évesárát. Ez a közigazgatás, amelyik annakidején 60 évpiította meg azt a kort, amjobban kihasználta test „nyugalomba” vonulhat. munkásság ezt az indítványt ebban a viszonylatban te gáéva.

A bizottság a csökkent katonatisztiak kérdésével is közölt. Még a lehető legkisebb számú tisztikar összetételét döntően akar beleszólni a Szervezet, mert ez a szerv voltban a munkásság legfőbb s hogy méggyőzteser azzá ne son, ahov azellemének és karának százaszázalékos a szükségesség. Máris tudomására róla — mondotta egyik f —, hogyan kilencel nem es ción debreceni tiszt Pesten mányánál és a köztársasági

Drágulási segély a közalkalmazottaknak

A Gazdasági Főtanács tegnapi ülésén hozzájárult ahhoz, hogy a közalkalmazottak, valamint a nyugellátottak maguk és hozzátartozóik után személyenként 400.000 pengő drágulási pótlékban részesüljenek.

Segítséget a Világítási Vállalat alkalmazottainak!

A Világítási Vállalat küldöttsége ma a városban paraszat tett az ott dolgozók most már végleg tarthatatlan helyzetéről. Addig is, amíg a közalkalmazottak fizetését rendezik, a Világítási Vállalat dolgozóinak azonnali gyorssegélyre van szükségük. A küldöttség, mint legkevésbébb, a nőtlenek számára 500.000, a nők számára 300.000 pengő gyorssegély előlegként való azonnali kifizetését kérte a várostól. Az éppen folyó tanácsülés során kívül helybenhagyta az e célra szükséges 300 millió pengő azonnali kiutalását.

ARANYÉRT magas árat fizet Moskovics S. ékszerész Piac-utca 41

TOLLAT, nyersbort, nyúlhbort, gyapjút magas áron vásárol HERSKÓ Bajcsy Zsilinszky-utca 38. sz.

ARANYAT, EZUSTOT, briliánst napi áron vesz Pollák Endre ékszerész, Piac-utca 19

Borotvát, ollót, hajágógépet, alpacca evőeszközöket acélárkereskedőnél szerezz be. Portófedezet előzetes beklüldéssel utánvéttel szállítok. Uj címem: Budapest, XIV. Fűrészt-utca 97-c.

KOVÁCS ALBERT

Hora Endre óra- és ékszerészaküzlete és műhelye Városháza Aranybevitás

Ki a re és

A Szakmaközi Bizottság ülésén valóban a legteljesebb kérésesség, az egyöntetű és ezáltal határozott állásfoglalásról zajlott le.

Sándor László elvtárs a reakció elleni harc leteennivalóit. A munkásság tessen fogja megvívni harcát ten már utcára merészkednióval szemben. Debrecen első követelésünk, hogy elöta a „B”-listában döntökát érvényesítsenek, halad bocsássák el a város azt a len, a demokrácia elől elotisztviselet, akik annak hogy a Törvényhatósági nem fogadta vissza öket, r díg szolgálatot teljesítenek fest húznak Debrecen fölze mokratikus városától. Felot után Sándor elvtárs ezek Egyes hírhedt nevek em (Kiss tanácsnok, Zilahy st ros zajongás kísérte a fe

A kérdés mellett párt mára való különbség ne egész bizottság egyöntetű állást, a Szakmaközi Bizottságtól haladéktalanul a polgármestert. A debreceni munkásság elleni állásfoglalásáról és kérésesség mellett végsközött harcáról táviratban totta a bizottság Rákosi és vits elvtársakat.

A továbbiakban is a köz megítélésének kérdése van. rend. A Szakszervezet nagyra értékelt a szaktudomány nem veszi azt figyelembe, a reakció szakértőit akarja a jelszóval átmenteni a dekus közigazgatásba, Nem talt a munkásság olyan ne értelmet a világszerte hírlgyar közigazgatásban, hofeltnivalója volna az ablrülő reakciók elbocsátásásonyank találják a dolnyugdíjigjogsultság 45 évesárát. Ez a közigazgatás, amelyik annakidején 60 évpiította meg azt a kort, amjobban kihasználta test „nyugalomba” vonulhat. munkásság ezt az indítványt ebban a viszonylatban te gáéva.

A bizottság a csökkent katonatisztiak kérdésével is közölt. Még a lehető legkisebb számú tisztikar összetételét döntően akar beleszólni a Szervezet, mert ez a szerv voltban a munkásság legfőbb s hogy méggyőzteser azzá ne son, ahov azellemének és karának százaszázalékos a szükségesség. Máris tudomására róla — mondotta egyik f —, hogyan kilencel nem es ción debreceni tiszt Pesten mányánál és a köztársasági

MINDENNI

csor le v cig állandóan ka Goldstei papír Csok

Textil-

kereske Fried Csapó-utca 7 és Csok

Lusta utazni?
En utazom Pestre. Úgyes bajos dolgait elintézem. — Aruját elhozom, Hivatalban eljárak. — Levelet, úzenetet átadok. Személyi megbízást vállalak
100% anyagi garancia,
100% erköcsi siker,
100% díszkréció
KATZ, Piac-utca 43. sz.

Fémhulladékot mindenféle vasanyagot, gépeket, a legmagasabb áron vásárol **Langer és Katz** vasképző, Hatvan-u. 92. Telefon 412

Férfi és női szövetek bélszárú nagy választékban vásárolhatók **Tiszántúli Textilházban** Piac-u. 92 (Első Takarékszövetkezet épület)

Még 10 napig lesz Debrecenben Bánhidai János európai hírű frászkészítő grafológus **Okvetlen keresse fel!** Csodákat beszélnek róla. Csapó-u. 18. I. em. 3. (Winer-ház) 9-16 4-ig

Hora Endre óra- és ékszerészaküzlete és műhelye Városháza Aranybevitás

soknaiszínház Ma 8-kor **Párisi express**

Kamara-színház Szombaton **Feleség**

Ki a reakcióval a városházáról és a közigazgatásból!

A Szakmaközi Bizottság ülése

A Szakmaközi Bizottság szerdai ülése valóban a legteljesebb munkaségység, az egyöntetű és éppen ezáltal határozott állásfoglalás jegyében zajlott le.

Sándor László elvtárs ismertette a reakció elleni harc legégetőbb teendőit. A munkaségység győztesen fogja megvívni harcát a Pesten már utcára merészkedett reakcióval szemben. Debrecenben legégetőbb követelésünk, hogy még mielőtt a „B”-listában döntő szavunkat érvényesítenénk, haladéktalanul boicsássa el a város azt a 26 hűlen, a demokrácia elől elmenekülő tisztviselőit, akik annak ellenére, hogy a Törvényhatósági Bizottság nem fogadta vissza őket, még mindig szolgálatot teljesítenek s fizetést húznak Debrecen túlzottan demokratikus városától. Felolvasta ezután Sándor elvtárs ezek névsorát. Egyes hírhedt nevek említésekor (Kiss tanácsnok, Zilahi stb.) viharos zajongás kísérte a felolvasást.

A kérdés mellett párt és szakmára való különbség nélkül az egész bizottság egyöntetűen foglalt állást. A Szakmaközi Bizottság határozatáról haladéktalanul értesítik a polgármestert.

A debreceni munkásság reakció elleni állásfoglalásáról és a munkaségység mellett végsőkig elhatározott harcáról táviratban biztosította a bizottság Rákosi és Szakavits elvtársakat.

A továbbiakban is a közigazgatás megtisztításának kérdése volt napirenden. A Szakszervezet nagyon nagyra értékeli a szaktudást, de nem veszi azt figyelembe, mielőtt a reakció szakértőit akarják ezzel a jelszóval átmenteni a demokratikus közigazgatásba. Nem tapasztalt a munkásság olyan nagy szakértelmet a világszerte hírhedt magyar közigazgatásban, hogy sok feltételezője volna az abból kikérülő reakciókat elbocsátásával. Alacsonyok találják a dolgozók a nyugdíj jogosultság 45 éves korhatárát. Ez a közigazgatás volt az, amelyik annak idején 60 évben állapította meg azt a kort, amikor egy jobban kihasználó testmunkás „nyugalomba” vonulhat. Tehát a munkásság ezt az indíványt most ebben a viszonylatban teszi magáévá.

A bizottság a csökkent létszámú katonatisztikar kérdésével is foglalkozott. Még a lehető legkisebb létszámú tisztikar összetételébe is döntően akar beleszólni a Szakszervezet, mert ez a szerv volt a multiban a munkásság legfőbb gyilkosa s hogy meggyőzje az az ne válhasson, ahol szellemének és tisztikarának szárazszálalóvá állítása szükséges. Mária tudomásunk van róla — mondotta egyik felzúzó —, hogyan kilencsel nem egy reakció debreceni tiszt Pesten a kormánynál és a köztársasági elnöksé-

gen, hogy magát a demokratikus honvédségbe becsompassza.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete határozatát ismertette, mely szerint a közigazgatásból reakció magatartásuk miatt kikérülöket nem hajlandó tagjai sorába befogadni, nehogy azok a munka nélkül lévő demokratikus magánbiztosítottak elől tőkéssekkel való összeköttetések révén a munkalehetőségeket elveszítik. A határozat természetesen kizárólag a reakciós közfiszviselőkre vonatkozik, nem pedig azokra, akik politikai tisztaságuk ellenére mint feleslegessé esnek ki a közigazgatásból. Ezzel kapcsolatos az a javaslat, amelyben a Magánalkalmazottak Szakszervezete a szellemi munkásokra vonatkozó paritásos munkabevetítési sürgős bevezetését kéri a Szakszervezeti Tanácstól.

A napirend többi pontjainak is teljes együttműködés mutatkozott a

két testvérpárt között. A kültúr gazdálkodás azonnali bevezetését követelte a Szakmaközi Bizottság. Ismertették a miniszterelnöknek a Szakszervezet feliratára küldött választást, melyben az leszögezi, hogy mindennemű elkobzott árut a dolgozók között kell szétosztani.

A Szociálpolitikai Tanácsba a Szakszervezet két tagot küld be. Labancz Andras és Szalmári Imre elvtársak személyében.

A Nemzeti Segély kérésére a Szakszervezet egymillió pengőt juttat azzal a kikötéssel, hogy a maga által kijelölt bizottságnak állandó betekintési jogot tart fenn a Nemzeti Segély ügyvitelében.

A Gyermekelhöz a Szakmaközi Bizottság olyan formában járul hozzá, hogy az egyes szakmák gyűléseinek eredményét a Gyermekbarátokhoz juttatja.

A Szakmaközi Bizottság ülése a munkaségység éltetésével zárult.

Gazdasági Munkaközvetítő-hivatal alakult

A gazdasági munkások mindezideig közvetlenül egyeztek meg munkaadóikkal. Akár egyenként, akár csoportosan álltak hosszabb-rövidebb ideig tartó munkába, meg egyezsük csak kettőjükre tartozott, nem szólhatott bele senki. Legfeljebb a falusi jegyzők előtt kötötték a szerződést, de a multban ez a biztosíték sem jelentett sokat a mezőgazdasági munkásság számára, a jegyzők az urak voltak és felőlük úgy lehetett félrevezetni a munkásnépet, ahogy az uraság, vagy a nagygazda akarta. Hiszen küzdöttek ők körmikszakadtáig a nagyobb darab kenyérért, de külön-külön kis csoportjaik nem sokat érthettek el a földi hatalmasságokkal szemben. Azért alakult most hát a Gazdasági Munkaközvetítő-hivatal, hogy a munkásnép a képviselői útján együttesen egyezzen meg járandóságairól a munkáltatókkal és biztosítsa mindenki számára megszabott munkabéretét.

A hivatal hatáskörébe tartoznak a mező- és erdőgazdaság, állattenyésztés, kert- és szőlőművelés, gyümölcsstermesztés, selyemhernyó-

tenyésztés és méhészet, valamint az ozekek összefüggő és főként a gazdasági ágak saját nyeresztermékeinek feldolgozásával és eladásával foglalkozó mellékiparágak, úgyszintén a földmunkát végző napszámosok, kulikokosok. Az eddigi rendszer, mely szerint a munkások maguk toborozhattak részükre munkásokat, megszűnt. Tehát minden munkavállaló ezután csak a Gazdasági Munkaközvetítő-hivatal útján állhat munkába. Még pedig bármely időtartamú aratási és eséplési munkába, további három napnál hosszabb ideig tartó egyéb munkába.

Ne vegye fáradságnak senki sem a jelentkezést, hiszen ettől függ majd, hogy mekkora darab kenyeret fog kapni egy-egy munkás, vagy mennyi ideig lesz munka nélkül, vagy munkában. De ugyanakkor a rendelet pénzbüntetéssel sújtja az ellenszegülőket és a rendelkezések be nem tartóit.

A hivatal az 1945 október 25-én megjelent 100.800/1945. F. M. sz. rendelet értelmében alakult és a fent felsorolt munkásokat politikai pártkülönbség nélkül közvetíti.

A debreceni Postás-szakszervezet bérharc-mozgama

A postai munkásság most vivja bérharcát. Az országos sztrájkmozgalom ismét Debrecenből indult el. A postai dolgozók annak leszögezésével, hogy a munkanemzet biztosítják és a munkafegyelmet fenntartják és erősítik, egyöntetű elhatározással követelik maguknak a más területen dolgozókkal. A debreceni postások által megindított akcióit a debreceni Szakmaközi Bizottság minden erővel támogatja.

850 iparost törölt az Ipartestület

Debrecen és Vidéka Ipartestület mult évi zárótalálkozóján megállapította, hogy nyilvántartásában 850 olyan iparos szerepel, akiknek holtléte már nem tudnak, illetve akik 1944 október óta tagsági díjat nem fizettek. Ezek nagyrésze meghalt, hadifogoly, elmenekült és azok, akik pedortálástól még eddig nem tértek vissza. Az Ipartestület megkérte az I. fokú Iparhatóságot, hogy szétel térítse nyilvántartásából, mert azok, akik tagdíjat nem fizettek, nem is iparosok, iparukat nem gyakorolják. Az Ipargyakorlásnak egy évtől meghaladó megszakítása Iparhatósági törles hozatala nélkül is az Ipar érvénytelenségét vonja maga után. Ezeknek az iparosoknak nyilvántartása nemcsak adminisztrációs munkát jelent az Ipartestületre, hanem megterhelést is, mert utánuk az Ipartestület járulékat tartozik fizetni.

MINDENNEMŰ PAPIRÁRÚK
csomagolópapírok
levélmappák
cigaretta papírok
állandóan kaphatók nagyban árban
Goldstein és Reichman
papírnagykereskedőknél
Csokonai-utca 3

Textil- és rövidáru
kereskedésemet megnyitottam
Friedman Miklós
Csopó-utca 7 és Csokonai-utca 3. számú üzlethelyiségekben

A Magyar Clonista Szövetség Borochow-Köre
Szombat délután 1/2 óra
előadást rendez
a Hitközség tanácstermében
Palesztinai
politikai helyzetkép
címmel
Előadó: Feltmann Miklós
budapesti kiküldött

Álom és valóság

Egyre sürűbben hallunk a külföldi kölcsön kérdéséről. Az örök csodavárók új ábrándba ringatják magukat s szentül hiszik, hogy az országot hatalmas összegű külföldi kölcsön fogja kirántani a gazdasági válságból. Milliárdok repkednek a levegőben, olyan összegek, amelyekről — külföldi kölcsön formájában — Magyarország nem is álmodozhat. De még ha szó is lehetne ilyen összegű kölcsönről, felvetődik a kérdés: vállalhat-e vajjon Magyarország olyan rendkívüli kötelezettséget, amilyent egy ilyen külföldi kölcsön kamata és törlesztése jelentene?

Szálljunk le végre az ábrándképek közül a földre, a valóságba. A dolgok megoldását keressük ott, ahol az a legkézenfekvőbb. Rákosi elvtárs legutóbbi beszédében felsorolta azokat a nemzeti kincseket, melyeket a nyilasok elhurcoltak s amelyek még ma is Ausztriában, amerikai kézen vannak. A Nemzeti Bank 95.000 kilo aranya, 260 legnagyobb gyárunk anyagraktára és gépi felszerelése, 574 gőzhajónk s vonatgőzmozgók, 1700 mozdonyunk, 40.000 személy- és teherkocsink, Budapest és az összes nagyvárosok tűzfőfelszerelése, a kórházak felszerelése és még sok megszámlálhatatlan magyar kincs.

Ez a miénk, Magyar vagyon, melynek hazahozatala hasonlíthatatlanul többet jelentene, mint bármilyen összegű külföldi kölcsön. Hiszen, ha csak a már nyilvántartásba vett javakat tekintjük, ez is kétmilliárd aranydollárnyi értéket jelentene, amilyen összegű külföldi kölcsönt Magyarország sohasem remélhetne.

Ne a külföldi kölcsönök ábrándját keressük tehát, helyezkedjünk reális alapokra s a nyugati hatalmaktól ne kölcsönt, hanem nemzeti vagyonunk hazahozatalát kérjük!

Az a fizetésünk, amit lopunk!

Súlyos visszaélések az egyéki hengermalomban

Február 8-án gyűlést rendezett az egyéki MINDSz. A gyűlésen súlyos panaszok hangzottak el az egyéki hengermalommal kapcsolatban, mely 45 százalékos számíttal fel vámörles címén a község házában dolgozó tisztviselőknél és előjáróknál azonban megelégszik 10 százalékkal is.

A Nőszöveltség Titkársága személyesen gyűzött meg a hengermalomban uralkodó visszasságokról. Hivatalos bárca helyett különféle papírcédulákat állítanak ki az örletők számára s ezeket a cédulákat is gondosan megsemmisítik, nehogy törvényellenes eljárásuknak nyoma maradjon. A

beszállított búzamenyiségek nagyrészt ellopják.

Mikor Pisák Jánosné, a Nőszöveltség Titkársága felelősségre vonta a malom alkalmazottait, cselekedeteiket azzal indokolta, hogy a vámörles díja igen csekély, megéni nem tudnak, s abból élnek, amit így eltalajdonítanak. Pisák né erőlyesen lépett fel az erkölcstelen és jogtalan magatartás ellen. A malom főnökára arra az álláspontra helyezkedett, hogy inkább készek lennének a malom működését, semmint hogy ellenörzés alá vessék magukat.

Egyek lakossága a legerőyesebb intézkedéseket várja a hengermalom ügyében.

Lássák el élelmei a vasút dolgozóit

A Vasutas Szakszervezet területi titkárságán tartott előlasi értekezésein a vasutasok élelmei való elátása ügyét tárgyalták. A vasúti igazgatósága határozatot hozott, hogy mint munkatató intézményesen fogja élelmei elatni dolgozóit. Ugyanakkor a meglevo beszerzési csoportoktól a kért kölcsönt az előlir áru beszerzésére a MAV igazgatósága a debreceniek küldöttéitől megtagadta. A Szakszervezet a kölcsön megadását sürgeti, nem értven az igazgatóság álláspontját, mely a meglevo csoportokat kölcsönrel nem támogatja, a természetbeni ellátást elhatározza, de készülni nem van.

Az értekezéset szervezte ezenkívül közlaj-küldetését nem kapta meg a debreceni DV. területén, valamint a természetbeni szénjárókat sem. A területi Titkárság javaslatát, hogy a munkások maguk elmennek a bányába a szén felrakódását olvégezni, az illetékes ügyosztály azzal a helyt nem álló érveléssel utasította vissza, hogy a bányában amúgy sincs szén. A munkásság a lakatikus magyarorszába nem hajlandó beengedni.

Bölcsészhallgatók igazolása

Az 1946. évi március 1-én, pénteken délután 10 órakor a debreceni tudományegyetem bölcsészeti dékánjában megtartandó írásbeli igazolási bizottsági ülésen a következők igazolásától döntünk: Dr. Kiss György, Kovács Ilona, Nagy Erzsébet, Horváth Áva, Imreh Katalin, Bálint Ervin, Kiss Ilona, Kovács Anna, Bernáth Gabriella, Tóler József, Batvani László, Sipos Klára, Literáti Pál, Bán Mária, Lengy Elza, Molnár Zoltán, Magy György, Bagdy Ilona, Szita Áva, Hus Ferenc, Nagy Pál, Szűcs Márta, Káposztai Erzsébet, Tompa András, Papp Tilda, Szabó Etel, Horváth Olga, D. Lóth Ilona, Horváth János, Szabó Ilona, Bartha Áva, Darók Klára, Barsing Lajos, Csabai Tibor és Pinczés Zoltán.

Mindazok, akiknek a fentiek közt valaki ellen bármiféle, igazolással kapcsolatos kifogásuk vagy panaszuk van, küldjék ezt el írásban címeire: Bethlen u. 3. szám alá.

Figula Béla,
tit. biz. elnök.

VISZONTELA DÖK!
Újra gyártunk füzeteket, WC papírt és mindenféle papírárut, raktárról szállítunk
CIMKE, Budapest VI. Kazár-utca 4-8.
Telefon 497-561

Tavaszi árúk
megérkeztek, olesó áron kaphatók
BAJDO textilüzlet Piac-
u. 55

Gumijavító műhelyemet
ATHELYEZTEM
Kerékpárköpenyvulkanizálást vállalok
TARR LAJOS, Széchenyi-utca 3. sz.

sz. péntek
ezek ferde meg-
...ár" volt, nem
...ember? Es
...ában nem be-
...nem is bom-
...o általi határa
...meg ezer ár-
...hanem esalt
...ukorral, tejjel,
...ségbe, kórba,
...ezet külszködő
...jon nem akadt
...összölő ügyvéd,
...át hangoztatja?
...más, aki emberi
...nyekre apellált
...gyilkos érdeké-
...nyáltalon felke-
...zobosztói erre a
...bitóra, ha más
...er nagyobb büne
...agynéhezen mé-
...nem akadtak
...tlen" ifjak, akik
...nyászarszalagot
...leghorvátmasabb
...gyilkosság és ha-
...etője után, —
...átallották Bár-
...megtenni?
...bűnös volt. Es
...vámunk egnebet,
...lenki, aki bűnös
...ála sokkal bűnő-
...büntetését.
...büntelen, arra
...is akkor, ha szí-
...ságosak leszünk
...ikus Magyaror-
...rkölösös élete.
RAJK.
zottaknak
...lt ahhoz, hogy
...és hozzátartozók
...ban részesüljenek.
kalmazottak
öttsége
ervezetben
...mázottak Szakszerve-
...n kérésre let a var-
...l, ismeretátást ker-
...a rövidesen szonyes-
...ta kérdésben döntő
...s határozottan érve-
...A Szakszervezet mar-
...tározó rendelet alap-
...t támogatja a városi
...szakszervezetet.
ADISZ
...askerti csoportja t.
...raai kézzellett farsangi
...ndez, melyre minden-
...stiv a vezetőség.
...jelmez díjazva es
n Gyula
...emester
rüzlete
...Nagyposta mellett
...örök kaphatók
rkocsi
...ndul
pestre
...klódni
...a 2. szám
...erület
LBERT
...tes beklódlésével
...Ffrész-utca 97-c.
...ékszerszaküzlete
...y
...y beaváltás

HIREK

IDOJA JELENTÉS: Megelőző... IDÓJA JELENTÉS: Megelőző... IDÓJA JELENTÉS: Megelőző...

Figi osztrák miniszterelnök az... Figi osztrák miniszterelnök az... Figi osztrák miniszterelnök az...

Vasárnap délután 3 órai kezdettel... Vasárnap délután 3 órai kezdettel... Vasárnap délután 3 órai kezdettel...

A német háborús főbűnösök pe... A német háborús főbűnösök pe... A német háborús főbűnösök pe...

Értésíti a földgönnyő bizottság... Értésíti a földgönnyő bizottság... Értésíti a földgönnyő bizottság...

A 101-es Vöröskereszt kórház... A 101-es Vöröskereszt kórház... A 101-es Vöröskereszt kórház...

Verekezés közben feljebbvert... Verekezés közben feljebbvert... Verekezés közben feljebbvert...

Ismeretlen autó elgázolta Farkas... Ismeretlen autó elgázolta Farkas... Ismeretlen autó elgázolta Farkas...

Az Országos Gyermekbarát Egy... Az Országos Gyermekbarát Egy... Az Országos Gyermekbarát Egy...

Ellopták a pénztáráját Molnár Ka... Ellopták a pénztáráját Molnár Ka... Ellopták a pénztáráját Molnár Ka...

Súlyos betegsége miatt felakaszt... Súlyos betegsége miatt felakaszt... Súlyos betegsége miatt felakaszt...

Rovatmultú betörőt fogott el a... Rovatmultú betörőt fogott el a... Rovatmultú betörőt fogott el a...

Jóka Albert macsi lakos tanyájá... Jóka Albert macsi lakos tanyájá... Jóka Albert macsi lakos tanyájá...

Ellopták a debreceni vonatról Ba... Ellopták a debreceni vonatról Ba... Ellopták a debreceni vonatról Ba...

Ismeretlen autó elgázolta Zaka... Ismeretlen autó elgázolta Zaka... Ismeretlen autó elgázolta Zaka...

Művész fényképek, gyermek... Művész fényképek, gyermek... Művész fényképek, gyermek...

Dr. Naményiúé gyorsíróiskoláj... Dr. Naményiúé gyorsíróiskoláj... Dr. Naményiúé gyorsíróiskoláj...

Tisztelttel értesitem a nagyérdem... Tisztelttel értesitem a nagyérdem... Tisztelttel értesitem a nagyérdem...

SPORT

Az országos bajnokság második... Az országos bajnokság második... Az országos bajnokság második...

A nyugati csoportban is lesz néh... A nyugati csoportban is lesz néh... A nyugati csoportban is lesz néh...

Ma vesztel az utolsó DVSC a sp... Ma vesztel az utolsó DVSC a sp... Ma vesztel az utolsó DVSC a sp...

A koltói csoport bajnokjából... A koltói csoport bajnokjából... A koltói csoport bajnokjából...

Az országos tornaszervező... Az országos tornaszervező... Az országos tornaszervező...

Minden óra... Minden óra... Minden óra...

ARANYAT, ezüstöt, brilliáns... ARANYAT, ezüstöt, brilliáns... ARANYAT, ezüstöt, brilliáns...



A csapókeri pártiszervezet szob... A csapókeri pártiszervezet szob... A csapókeri pártiszervezet szob...

Felhívjuk az összes pártiszerve... Felhívjuk az összes pártiszerve... Felhívjuk az összes pártiszerve...

A Magyar Kommunista Párt... A Magyar Kommunista Párt... A Magyar Kommunista Párt...

SAKSZERVEZETI HIREK... SAKSZERVEZETI HIREK... SAKSZERVEZETI HIREK...

Adózás, könyvelés... Adózás, könyvelés... Adózás, könyvelés...

Házasság... Házasság... Házasság...

ALLAS... ALLAS... ALLAS...

Ipartestületi közlemények

Értosítjuk azokat az iparosokat... Értosítjuk azokat az iparosokat... Értosítjuk azokat az iparosokat...

A Kereskedő Társulat közleményei... A Kereskedő Társulat közleményei... A Kereskedő Társulat közleményei...

Rádióműsor... Rádióműsor... Rádióműsor...

Hirdetéseket felvetele: BAJCSY-ZSILINSZKY-UTCA 16... Hirdetéseket felvetele: BAJCSY-ZSILINSZKY-UTCA 16... Hirdetéseket felvetele: BAJCSY-ZSILINSZKY-UTCA 16...

Veszen, eladok... Veszen, eladok... Veszen, eladok...

ELADÁS... ELADÁS... ELADÁS...

Vétel... Vétel... Vétel...

SZÍNHÁZ

CSOKONAI-SZÍNHÁZ... CSOKONAI-SZÍNHÁZ... CSOKONAI-SZÍNHÁZ...

KAMARA-SZÍNHÁZ... KAMARA-SZÍNHÁZ... KAMARA-SZÍNHÁZ...

MOZIK MŰSORA... MOZIK MŰSORA... MOZIK MŰSORA...

Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Nyilttér... Nyilttér... Nyilttér...

Használt férfi és női ruhát... Használt férfi és női ruhát... Használt férfi és női ruhát...

EGYEB... EGYEB... EGYEB...

ELADÁS... ELADÁS... ELADÁS...

NEMZETI MOZI

A MAGYAR... A MAGYAR... A MAGYAR...

A béke hadserege... A béke hadserege... A béke hadserege...

A szabad népek testvére... A szabad népek testvére... A szabad népek testvére...

Igy is történt... Így is történt... Így is történt...

Lenin és Sztálin zászlai... Lenin és Sztálin zászlai... Lenin és Sztálin zászlai...

A Vörös Hadsereg hosszú... A Vörös Hadsereg hosszú... A Vörös Hadsereg hosszú...

A világ népei a szocialista... A világ népei a szocialista... A világ népei a szocialista...